
3. setkání Ekotýmu: Zahrada snů a plány do budoucna 

Dne 25. listopadu 2024 se konalo v pořadí třetí setkání Ekotýmu, které jsme tentokrát 

věnovali tématu "Prostředí" se zaměřením na zahradu. S dětmi jsme si povídaly o jejich 

představách ideální zahrady. Děti s nadšením kreslily obrázky zahrad podle svých představ. 

Po dokončení jsme se společně pustily do hodnocení kreseb. Snažily jsme se najít prvky, které 

se na obrázcích opakovaly, a co děti na zahradě nejvíce lákalo. Následně jsme nechaly děti 

hlasovat o nejoblíbenějších prvcích. Bezkonkurenčně vyhrál kopec na bobování, což nás 

všechny potěšilo a inspirovalo. Uvidíme, zda bude možnost toto přání zrealizovat. Do 

budoucna bychom rády s dětmi vytvořily jednoduchá pítka pro ptáčky a květináče s 

bylinkami. Tyto aktivity nám pomohou propojit teorii s praxí a dále rozvíjet environmentální 

cítění dětí. 

 

 

4. setkání Ekotýmu: Úspěšná sbírka starých mobilů 

Dne 14. ledna 2025 se konalo čtvrté setkání Ekotýmu, kterého se zúčastnilo deset dětí a čtyři 

paní učitelky. Naším hlavním úkolem bylo vytvořit plakát pro sběr starých mobilních 

telefonů. Společně jsme navrhli plakát, který informoval rodiče o nadcházející sbírce ve 

školce. Jako motivaci jsme uvedli, že získaná odměna by mohla být využita na výlet do 

science centra, nebo jako finanční příspěvek na pokrytí nákladů na dopravu. Plakát rovněž 

specifikoval konkrétní místo a čas sběru. Díky vaší úžasné podpoře se nám podařilo vybrat 

neuvěřitelných 55 telefonů! Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli a pomohli nám k 

takovému úspěchu. 

 

 



5. setkání Ekotýmu: Tvorba plakátu pro sběr baterií 

Dne 19. Února jsme se s Ekotýmem zaměřili na tvorbu plakátu pro sběr baterií. Cílem bylo 

vytvořit informační materiál, který by děti i jejich rodiče motivoval k recyklaci použitých 

baterií. Plakát měl vizuálně přitažlivou formou ukázat, proč je důležité baterie nevyhazovat do 

běžného odpadu a jak správně postupovat při jejich sběru. Děti se aktivně zapojily do 

vymýšlení sloganů a ilustrací, které na plakátu zdůrazňovaly environmentální význam 

recyklace. Společnými silami jsme vytvořili plakát, který bude viset ve školce a informovat o 

místě a průběhu sběru baterií. 

 

6. setkání Ekotýmu: Plánování zahradních úprav 

Dne 10. března se konalo šesté setkání Ekotýmu, které se tentokrát odehrálo venku na školní 

zahradě. Sešly se zde čtyři paní učitelky a deset dětí, aby společně prošly zahrady 

jednotlivých tříd a naplánovaly jejich vylepšení. 

Během prohlídky jsme s dětmi diskutovali o tom, co by si přály na svých zahradách změnit 

nebo přidat.  

Ve třídě Mravenečků se plánovala výstavba venkovní kuchyňky s novou podlahou a 

pořízením nového hracího domečku. Děti si také přály okrasné keře, hmyzí domeček a 

vyvýšený záhon. 

Pro třídu Motýlků jsme naplánovali vyvýšený záhon a položení kůry kolem něj. Dále se měly 

natřít černé podložky pro hracího lva a oživit chodníčky novým nátěrem. Vykopal se základ 

pro nový domeček. 

V zahradě třídy Včeliček jsme se zaměřili na okrasný záhon u vstupu, kde se měly vysadit 

hortenzie, čechravy, šuškarady a bohošky. Děti si také přály bednu na hračky a namalovaný 

chodník. 

Zahrada třídy Berušek se dočkala největších změn. Pryč měl jít vrbový domeček a děti si 

přály pérovací houpačky a domeček na hračky. Nově se zde měla vybudovat kladinová 

houpačka a prolézačky. 



 

7. setkání Ekotýmu : Finální přípravy na brigádu a tvorba plakátu 

Na sedmém setkání Ekotýmu vrcholily přípravy na blížící se brigádu. Každý člen Ekotýmu 

dostal konkrétní úkol, aby se vše hladce podařilo. Rozdělili jsme si zodpovědnosti za nářadí, 

občerstvení a propagaci, abychom zajistili, že brigáda bude úspěšná a přinese očekávané 

výsledky. Součástí příprav byla i tvorba plakátu na brigádu. Společně jsme navrhli vizuálně 

přitažlivý plakát, který měl informovat a motivovat co nejvíce lidí k účasti. Plakát obsahoval 

veškeré důležité informace – datum, čas, místo a seznam plánovaných prací. Zdůraznili jsme, 

jaký pozitivní dopad bude mít brigáda na naše prostředí a jak moc si vážíme každé pomoci. 

 

8. setkání Ekotýmu: Ekotým se ohlíží za proměnou školkové zahrady 

Na konci května se uskutečnilo další, tentokrát velmi potěšující, setkání našeho malého 

Ekotýmu. Společně jsme se s dětmi ohlédli za nedávnou brigádou v naší školkové zahradě, 

která přinesla spoustu radostných změn. S úsměvem na tváři jsme se pak vydali na procházku 

po zahradě a s nadšením si prohlédli, co všechno nového u jednotlivých tříd přibylo. Bylo 

úžasné vidět, jak se zahrada proměnila, a především, jak se děti radovaly z nových prvků, k 

jejichž vytvoření samy přispěly. Každý nový záhon, opravená lavička nebo nově vysazený keř 

byl pro ně důkazem jejich úsilí a společné práce. Bylo zřejmé, že se zahrada stala ještě 

příjemnějším a podnětnějším místem pro jejich hry a objevování. 



 

 



 

 


